

Sportovní odpoledne Sdružení obcí povodí Morávky

Tak, jako v loňském roce v Dobraticích, tak i letos v sobotu 10. září 2016 pořádalo Sdružení obcí povodí Morávky (dále SOPM) sportovní den. Tentokrát byly hostitelskou obcí Nižní Lhoty. Na toto sportovní odpoledne jsme pozvali naši družební obec Zábiedovo ze Slovenska. Dorazili v počtu 11 dětí a čtyř rodičů, takže vytvořili tři družstva dětí a jedno družstvo dospělých. Po společném obědě v Obecníku jsme je provedli naší obcí a pak už hajdy do Nižních Lhot. Překrásné zářijové počasí a stejně tak i hezký sportovní areál nás přivítal ve 14 hodin na společném zahájení. Soutěžilo devět obcí SOPM a Zábiedovo. Nejdříve nastoupily tři kategorie dětí v disciplínách jako byl Mlékomat (přenést přes překážky naběračku s mlékem a plnit v cíli nádoby), dále tradiční skok v pytli nebo překážkový běh se zručností montáže šroubů a jejich hodem na cíl. Naše družstvo dětí obsadilo třetí místo a družstvo ze Zábiedova místo sedmé. No a pak už nastoupila kategorie dospělých a to v disciplíně krouhání zelí a hodu syrovým vajíčkem. Naši dospěláci obsadili čtvrté místo a Zábiedovci se podělili o 4. – 5. místo s obcí Raškovice. Poslední disciplínou byla soutěž starostů ve sbíjení dřevěné krabice. Největší zručnost v této soutěži prokázalo Zábiedovo a taktéž naše vedení si počínalo velmi zručně. Celkově dopadlo sportovní odpoledne následovně – zvítězila obec Krásná (už po šesté), Dobratice skončily na 4. místě a Zábiedovo se podělilo o 7. – 8. místo s obcí Vyšní Lhoty. Chválíme a děkujeme dětem a dospělým, kteří si našli v sobotu odpoledne čas a kteří nás vzorně reprezentovali – v dětské kategorii

<i>Spilková Ema</i>	<i>Cebulová Vendy</i>
<i>Kohut Kryštof</i>	<i>Kohutová Katka</i>
<i>Klusová Štěpanka</i>	<i>Klusová Anna</i>
<i>Dvorský Vojta</i>	<i>Cebulová Terka</i>
<i>Kafková Karolína</i>	<i>Spilková Bára</i>
<i>Kubala Jarek</i>	<i>Mec Kryštof</i>

a v kategorii dospělých :

*Antonín Václav
Kateřina Valentinová
Martina Kohutová
Hubert Mec*

Taktéž díky Tomášovi Gurníkovi za spolehlivý dovoz a odvoz soutěžících a Blance Cebulové za organizaci a přejeme si, ať v příštím roce se opět všichni setkáme ve Vyšních Lhotách, které jsou pořadatelem příštího sportovního odpoledne Sdružení obcí povodí Morávky.

BBlahut



Zábiedovo v Dobraticích...



... a spoločne v Nižných Lhotách